



**Прошла неделя –
подведём итоги**

стр. 8

**Фронтовые
дороги поэта
Евгения
Долматовского**

стр. 10



**Счастливая семья,
увлечённая
боевыми
искусствами**

стр. 11



Армия России наращивает мощь

Министр обороны России генерал армии Сергей ШОЙГУ выступил в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

Выступление перед сенаторами, состоявшееся 25 марта в рамках «правительственного часа» в верхней палате парламента в Москве, было посвящено состоянию Вооружённых Сил Российской Федерации и направлениям их дальнейшего развития.

Ряд очередной встрече с вами, возможности обсудить состояние Вооружённых Сил и направления их дальнейшего развития. В начале своего выступления хочу напомнить, какими они были в 2012 году. Уровень современности вооружения и техники составлял 16 процентов, а исправности – 47.

Кардинальное сокращение офицерского состава привело к появлению 61 тысячи распоряженцев. На них ежегодно тратилось 32 миллиарда рублей. Поясню, что это офицеры, которых не могли уволить из-за необеспеченности жильём. Они получили денежное довольствие и все виды обеспечения, но не выполняли служебные обязанности. При этом распоряженцы занимали 28 тысяч служебных квартир, а следовательно, такое же количество действующих офицеров снимали жильё по коммерческим ценам.

В целом в жильё нуждались 107 тысяч человек. В 2012 году в суды на Верховного Главнокомандующего и министра обороны было подано 124 тысячи исков о нарушении прав военнослужащих.

Численность контрактников не превышала 186 тысяч.

Результатом погони за экономией средств стало снижение эффективности функционирования систем военного и довузовского образования, базирования войск и их материально-технического обеспечения.

Были ликвидированы медицинские и спортивные роты, ремонтные органы войскового звена, парализована работа ведущего медицинского центра – Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова. Дефицит летного состава превышал 2300 офицеров.



ФОТО ВАДИМА СВЯЦКОГО

На ведомственном балансе находились 1300 военных городков, предназначенных для передачи субъектам. На их содержание ежегодно уходило около 5 млрд рублей, а более 5 тысяч военнослужащих вместо боевой подготовки занимались их охраной.

Уверенность граждан в том, что армия способна защитить страну, составляла 21 процент. Престиж военной службы не превышал 28 процентов.

Многие проблемы армии недобросовестные политики использовали для повышения своих рейтингов.

Для исправления ситуации Верховный Главнокомандующий в майских указах 2012 года поставил ряд приоритетных задач.

Довести долю современного вооружения к концу 2020 года до 70 процентов.

В течение пяти лет ежегодно увеличивать численность контрактников не менее чем на 50 тысяч человек.

Поднять уровень социальной защищённости военнослужащих в части обеспечения жильём и денежным довольствием.

Организовать работу по военно-патриотическому воспитанию молодёжи. Повысить

престиж и привлекательность военной службы.

ВООРУЖЁННЫЕ СИЛЫ СЕГОДНЯ

Оснащённость войск современным вооружением и техникой доведена до 68,2 процента. К концу года она достигнет целевого показателя – 70 процентов. При этом современность в Стратегических ядерных силах превысит 87 процентов.

Исправность вооружения и техники в Вооружённых Силах поддерживается на уровне 94 процентов.

Завершена масштабная ра-

бота по перевооружению всех ракетных бригад на комплекс «Искандер». С 2012 года в Сухопутные войска поступило более 12 тысяч современных образцов вооружения и техники.

Воздушно-космические силы и авиация флота получили более 1400 самолётов и вертолётов.

Военно-морской флот – более 190 кораблей, катеров и судов обеспечения.

В итоге к 2020 году боевой потенциал Вооружённых Сил повысился более чем в два раза, что позволило сохранить стратегический паритет с НАТО в условиях роста военных угроз. → НА 2 СТР.

На передовой сражения со смертельной инфекцией

Российские военные медики прибыли в итальянский город Бергамо



Мария ТОМИЛЕНКО *

Преодолев расстояние в 600 километров, российские военные медики, оперативно переброшенные в Италию для оказания помощи в борьбе с коронавирусом COVID-19, выдвинулись на передовую сражения средиземноморской республики со смертельной инфекцией. Ею стал Бергамо, один из крупнейших городов северной области Ломбардия, которая значительно опережает остальные регионы Италии по числу заражений коронавирусом и летальным исходам.

Маршрут из авиабазы ВВС Италии «Практика ди Маре», куда российские специалисты были доставлены самолётами военно-транспортной авиации ВКС России, в пункт назначения пролегал практически через всю республику: Рим – Флоренция –

Парма – Милан – Бергамо. Движение осуществлялось колонной, которая состояла из автобусов с военными специалистами, автомобилей сопровождения и технического обеспечения, предоставленных итальянской стороной, а также из 22 единиц российской специальной техники.

Напомним, что российские самолёты 15 рейсами доставили в Италию средства защиты, комплексы для дезинфекции транспорта и территории, в частности с возможностями дезинфекции водопровода, медицинского оборудования, включая аппараты ИВЛ, машины биологического и патогенного анализа, 100 тысяч тест-систем, медицинские маски высокого класса защиты, перчатки, одну тысячу защитных комплектов, 700 костюмов врача-инфекциониста и иное оборудование. Всё это доставлено по линии Министерства обороны России на безвозмездной основе.

По словам представителей российского отряда, итальянские специалисты и военнослужащие были прямо ошарашены оперативностью наращивания группировки. Поразили их и возможности некоторых технических средств, с которыми они были оснащены на авиабазе «Практика ди Маре». Например, переоборудованная техника готова обработать в час до 20 тысяч квадратных метров или 360 автомобилей. → НА 5 СТР.

Уровень готовности – надёжный

В Вооружённых Силах РФ проводится проверка с целью повышения уровня готовности к борьбе с коронавирусной инфекцией

Виктор ХУДОЛЕЕВ *

Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу сообщил, что по решению Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами РФ с 25 марта в органах военного управления, соединениях, воинских частях Западного и Центрального военных округов, Воздушно-космических сил, Ракетных войск стратегического назначения, подразделений войск радиационной, химической и биологической за-

щиты, инженерных войск и отдельных организациях медицинского обеспечения центрального подчинения проводится проверка готовности к решению задач по локализации чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением угрозы массового заражения и распространения вирусных инфекций.

Цель проверки – повышение уровня готовности подразделений для решения в случае необходимости задач по борьбе с коронавирусной инфекцией. → НА 4 СТР.

Несокрушимая и легендарная...

Минобороны России организует творческие встречи-телемосты для учеников довузовских учебных заведений

Ирина ПАВЛЮТКИНА *

Старт таким необычным просветительским мероприятиям во время каникул – встречам с известными артистами в режиме телемостов – дал статс-секретарь – заместитель министра обороны Николай Панков.

Замглавы военного ведомства выступил по видеосвязи и отметил, что ограничительные мероприятия, введённые из-за коронавируса, совпали с началом весенних каникул. Николай

Александрович рассказал воспитанникам – суворовцам, нахимовцам и кадетам – о мерах, которые принимаются для защиты их здоровья. → НА 5 СТР.

В промышленном районе Алеппо начали восстанавливать заводы

Освобождение западных пригородов экономической столицы страны ускоряет её восстановление

Николай ПАЛЬЧИКОВ *

Бизнесмены начали возвращаться и восстанавливать предприятия в промышленном районе Лерамуне, расположенном на северо-западе экономической столицы страны Алеппо. Ещё недавно боевики обстреливали из Лерамуна городские районы и использовали здания десятка заводов для производства боеприпасов и самодельного оружия, а также для укрытия и в качестве укреплений. Отступая под натиском правительственных сил, они увезли часть оборудования, другую – уничтожили или испортили. Как только район удалось освободить, в него начали возвращаться бизнесмены. → НА 9 СТР.